



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/12-1454

"13" грудня 2017 р.

Міністру освіти і науки України
Гриневич Л.М.

Копія : Стасюку В.В.

Шановна Ліліє Михайлівно!

Направляємо Вам за належністю для розгляду та відповідного реагування петицію Стасюка Володимира Васильовича з приводу покращення якості студентського контингенту в медичних університетах (академіях) шляхом встановлення квоти у межах 25-50% для випускників медичних коледжів та училищ при вступі на спеціальність «Медицина».

Про результати розгляду петиції прошу інформувати Комітет та автора звернення у встановлений термін.

Додаток: на 1 аркуші.

З повагою,
Перший заступник
голови Комітету

О.В.Співаковський



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Комітет Верховної Ради України з
питань науки і освіти

Міністерство освіти і науки України розглянуло звернення від 13.12.2017 № 04-23/12-1454 щодо вступу на навчання до медичних університетів (академій) випускників медичних коледжів та училищ і повідомляє.

Міністерство освіти і науки поділяє стурбованість якістю підготовки вступників до закладів вищої освіти і робить послідовні кроки стосовно забезпечення рівного доступу до здобуття якісної вищої освіти громадянами України.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» прийом на навчання для здобуття ступеня магістра медичного, фармацевтичного спрямувань здійснюється на основі повної загальної середньої освіти за результатами зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників та рівня їх творчих та/або фізичних здібностей з урахуванням середнього бала документа про повну загальну середню освіту та бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів; призерам III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України).

Вчена рада закладу вищої освіти ухвалює рішення з питань організації освітнього процесу, визначає строки навчання на відповідних рівнях. Ступінь магістра медичного, фармацевтичного спрямування здобувається на основі повної загальної середньої освіти і присуджується закладом вищої освіти (науковою установою) у результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньої програми, обсяг якої становить 300-360 кредитів ЄКТС.

Крім того, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» державним замовникам державне замовлення в магістратуру медичного, фармацевтичного спрямування доводиться виключно на основі повної загальної середньої освіти.

Автора звернення поінформовано.

Заступник Міністра

Ю. М. Рашкевич